

1 НОЯ 1980

ПРАВДА



ПРЕМЬЕРЫ НОВОГО СЕЗОНА

Наш корреспондент встретился с исполняющим обязанности главного режиссера Новгородского областного театра драмы Андреем Викторовичем Лапиковым и попросил его рассказать о творческих планах театра в новом сезоне.

— Планы, — говорит А. В. Лапиков, — рассчитаны не на один сезон.

Театральный сезон 1980 — 81 года открывается 23 ноября премьерой трагедии А. С. Пушкина «Борис Годунов». История постановок пушкинской трагедии не знает больших удач. Нам думается, это не случайно. Очевидно, обычным ключом «психологической игры» тайна этого гениального произведения не отмыкается. Психологическая проработка ролей, конечно, осталась, но лишь как основа, на которой строится волшебное здание спектакля.

В классический репертуар сезона включена также инсценировка «Белых ночей» Ф. Достоевского. В конце сезона начнем работать над пьесой Н. Гоголя «Ревизор».

По роману М. Горького «Мать», вошедшему в золотой фонд советской классики, будет поставлен спектакль, посвященный XXVI съезду КПСС.

Проблемы современности поднимают пьесы советских драматургов. В декабре к областной партийной конференции будет выпущен спектакль «Тринадцатый председатель» по пьесе А. Абдулина, вызвавшей большой резонанс в нашей стране.

Еще две декабрьские премьеры: «Высшая мера» по драме В. Арро (спектакль был создан в конце прошлого сезона) и современная история в двух частях «Ретро» А. Галина.

Для поклонников легких жанров планируется «Вечер русского водевиля».

В новом году зрители увидят сложную психологическую пьесу молодого ленинградского драматурга А. Кутерницкого «В луче окна».

Детям коллектив собирается показать три сказки. В конце ноября во время традиционной недели «Театр и дети» будем играть сказку «Мальчиш-Кибальчиш» А. Гайдара. К

Новому году подарим ребятам сказку «Конек-Горбунок» П. Ершова и к весне — спектакль «Синяя ворона» Р. Погодина.

В завершение сезона мечтаем сыграть спектакль, связанный с историей Новгорода, прямо на территории Кремля (возможно — в былинном герое Васье Буслаеве). Думаем, это придется по душе и новгородцам, и гостям города. Такие постановки могут стать доброй театральной традицией, неотъемлемой частью летнего туристского сезона.

Добро пожаловать в театр!